

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: David Zapletal

Vedoucí bakalářské práce: Prof. Jiří Chlachula

Akademický rok: 2017/18

Téma bakalářské práce: *Přírodní a kulturně historické proměny jihovýchodní Moravy*

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce				X		
3	Teoretická část práce				X		
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Cílem bakalářské práce bylo představení vývoje přírodního a kulturního prostředí regionu JV Moravy. Student toto téma pojal osobitě velmi ze široka, a to jak z pohledu geografického, tak i pohledu geologického. Toto je patrné zejména v teoretické části, která připomíná exkurz z úvodu to historické geologie světa, kde na vlastní JV Moravu již nezbylo místo (což je přiznáno i samotným autorem). Opojení časoprostorem je podtrženo stručností představených nejmladších geologických period - pleistocénu a holocénu - které mají pro dané téma zásadní význam. Návazná praktická část již konkrétněji, byť stále velmi stručně, popisuje přírodní poměry zájmového území (které by uceleněji tvořily vlastní teoretickou část místo stávajícího globálního evolučního rozletu). Velmi krátce je pak představen i samotný sled kulturně-historického vývoje JV Moravy od starší doby kamenné do doby raně historické. Práce je ukončena vložkou o současném přírodním prostředí okolí Záhlinic v povodí řeky Moravy. Přes nesporný vlastní přístup toto má však spíše informativní charakter v podobě turistického

průvodce, přestože narativní i badatelsko-přírodní potenciál vybrané lokality je nesporný. Práci provází vlastní autorovy fotografie jako doplnění k obecnému textu. Samotná práce je poutavá a udržuje čtenáře v očekávání vlastního přínosu, který je nastíněn v Závěru. Tento poodhaluje hloubku a rozmanitost přírodního a kulturního vývoje našeho regionu - tématu, které lze s více lokálním důrazem bezesporu rozpracovat v následné diplomové práci autora. Přes uvedené nedostatky lze předloženou bakalářskou práci doporučit k obhajobě. Byla provedena kontrola plagiátorství a práce není plagiátem.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: C - dobře

V Uherském Hradišti dne 25.05.2018

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------